
2018-2019 Winter 
Online Parent Survey 
(Responses)

Timestamp

The school board and 
committees are working 
in the best interest of the 
students and CCS

I would describe CCS as 
a safe and orderly place

My child's teacher is 
accessible, responsive, 
and communicates 
appropriately

Someone at CCS cares 
about my child

My child is well prepared 
for their next level of 
schooling through the 
curriculum, testing, and 
supplemental resources 
offered at CCS

My child has access to 
the tools and resources 
needed to be successful 
as a student

CCS is committed to 
learning and applying 
ideas to improve our 
community and 
environment.

I would recommend 
CCS to other parents for 
their children

What class or classes do 
you wish CCS could add 
to our online curriculum?

*New parents only* How 
did you hear about 
CCS?

*New parents only* Why 
did you choose CCS for 
your child(ren)?

The thing I like most 
about CCS is

One thing I would like to 
change about CCS is

In what ways do you see 
your child(ren) 
promoting the mission of 
CCS "Growing 
environmentally literate, 
community impacting 
learners of excellence"?

DateFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter
3/26/2019 20:45:25 Neutral Neutral Neutral They don't care Strongly disagree No No No calculus 1

3/29/2019 9:34:45 Agree Agree Agree They really care Neutral Yes Yes Unsure Visual Arts Friend/family Not having to go there

Test the child to see 
what level of learning 
would be the best 
choice. I’m sorry I don’t know

3/26/2019 19:34:31 Neutral Neutral Neutral They care a little bit Neutral Unsure Unsure Yes Other
My child needed due to 
hwr illness

3/26/2019 17:00:13 Neutral Neutral Agree They care a little bit Agree Yes Unsure Yes

AP Calculus, AP 
Macroeconomics, AP 
English

Flexibility to do classes 
at convenient times

4/2/2019 21:35:47 Strongly agree Agree Strongly agree They really care Neutral Yes Unsure Yes Don't know at this time Friend/family
Friends highly 
recommend it 

The teacher's are so 
quick to get back to me 
with any questions I 
have. Nothing Unsure at this time 

3/26/2019 17:04:31 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Unsure Yes Yes Friend/family
3/30/2019 15:57:51 Agree Agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes

4/2/2019 16:14:17 Agree Agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes Friend/family

Because my child was 
failing in the 
mainstream/traditional 
classroom

The flexibility and the 
great way the teachers 
are there to respond 
when my child has a 
question or I have a 
question.

By continuing to do his 
best and staying on task 
he is promoting this 
every day. He is the 
example of what this 
curriculum can do. - 
Thank you

4/2/2019 18:45:34 Agree Agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes Friend/family

He is able to work at his 
own pace yet required to 
get work done in an 
appropriate amount of 
time. A good mix of free 
and structured 
environments. 

If there is an issue they 
speak with parents and 
students to explain it and 
try and solve it before 
severe disciplinary 
action needs to be 
taken.

3/27/2019 6:48:12 Strongly agree Neutral Agree They really care Agree Yes Yes Yes Friend/family
Felt it would work better 
for her learning style Flexibility 

That the online students 
are required  to attend 
lab twice a week at 
minimal. Na

3/28/2019 16:07:26 Agree Agree Strongly agree They really care Agree Yes Yes Yes

4/3/2019 6:39:06 Agree Agree Strongly agree They really care Agree Yes Yes Yes Other

The bullish in 
NorthWoods was too 
much.   She needed a 
stress free  day,  not to 
worry about being 
jumped from behind  NW 
didn’t care 

The ease of 
communication with 
teachers, my daughter is 
thriving!

 We were closer to 
campus 🥴

She is working so hard 
to skip a year if HS. And 
the staff is very 
supportive of her goal! 

4/2/2019 20:00:14 Strongly agree Agree Strongly agree They really care Agree Yes Yes Yes
4/3/2019 6:18:59 Strongly agree Agree Strongly agree They really care Agree Yes Yes Yes

3/28/2019 9:38:46 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Agree Yes Yes Yes Orchestra Friend/family
Difficult in being in 
overfull classrooms Online, and close by

4/3/2019 11:45:23 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Agree Yes Yes Yes Friend/family
4/2/2019 15:46:24 Agree Agree Agree They really care Neutral Yes Yes Yes None Accessibility None I don't know 

3/28/2019 10:25:10 Strongly agree Agree Agree They really care Neutral Yes Yes Yes Friend/family Daughter chose They keep us informed

Have the child show up 
at least once a week for 
an in school teacher 
meeting

Daughter is much less 
stressed over her daily 
academics. 

3/29/2019 19:28:56 Agree Agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes
3/26/2019 19:30:36 Strongly agree Agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes Other

3/27/2019 21:39:03 Strongly disagree Neutral Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes Other

my son was put into 
seclusion . they did not 
the resources for my 
child. I  had asked the 
principle before if i had 
other options and he lied 
to me and said no. for 
yrs. 

stacey bender she is the 
best

i cannot give a fair 
answer at this time

to soon to  answer at 
this time

3/27/2019 8:47:11 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes Other
Recommendation by 
school counselor

The teacher and director 
working in my son's best 
interest

3/27/2019 9:42:28 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes

Introduction to Business 
Management, Nutrition, 
Introduction to 
Accounting, 
Construction 
Management

In our child's situation, 
(being an online student) 
the thing we like most 
about CCS is the 
flexibility he has in time 
management when 
completing his school 
work. We also like that 
there is a reciprocal trust 
in the teacher/student 
relationship.

My child would like to be 
able to attend and 
participate in social 
activities at Pequot 
Lakes School, such as 
school dances and 
prom, without having to 
be invited by a Pequot 
Lakes School student.

My child is actively 
involved and committed 
to doing his share in 
helping the environment 
through recycling and 
composting. He has 
helped to educate some 
friends and family 
members by sharing his 
practices, and in turn, 
they have started to 
recycle more and 
compost.
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3/28/2019 10:48:02 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes

My kids recomend this 
school to all there 
friends. The teachers 
are all so nice and 
helpful. They were 
struggling in the school 
they were attending 
before we found CCS 
and now my daughter is 
about to graduate and 
my son has caught up 
and back on track! 

4/2/2019 12:16:26 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes Other
Great curriculum and 
student support

the support online 
students are given none

4/2/2019 16:54:17 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes Friend/family
The support you give my 
son.

4/2/2019 17:50:38 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes Other

It has a good curriculum, 
and really like my child 
having a learning coach Teachers are caring

4/2/2019 20:00:23 Strongly agree Strongly agree Strongly agree They really care Strongly agree Yes Yes Yes Friend/family
4/2/2019 14:59:36 Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree They don't care Strongly disagree Yes Yes Yes Friend/family


